
ГРОМАДСЬКА СПІЛКА  
«ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА АСОЦІАЦІЯ ФУТБОЛУ» 

 
КОНТОЛЬНО-ДИСЦИПЛІНАРНИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ №2 

Контрольно-дисциплінарного комітету ЖОАФ 
від 25 серпня 2022 року 

 
ПРИСУТНІ: 

Голова КДК ГС «ЖОАФ» - Красько Микола 
Члени КДК ГС «ЖОАФ» - Єкатеринчев Михайло 

- Колесник Віктор 
 

Виконавчий директор ГС «ЖОАФ» – Маєвський Руслан 
 

Слухали інформацію: 
 

1. Про поведінку футболіста Дударенка Руслана «Полісся-3» Ставки 20.08.2022 
на 27 хв. матчу 6-го туру СOMSPEC-Першості Житомирської області з футболу 
(Південь) «Керамік» Баранівка – «Полісся-3» Ставки. 
 
Обставини справи 1: 
 

На підставі Подання Комітету масового футболу та підготовки і проведення змагань 
ЖОАФ, Рапортів арбітра та  спостерігача арбітражу на 27 хв. матчу 6-го туру СOMSPEC-
Першості Житомирської області з футболу (Південь) «Керамік» Баранівка – «Полісся-3» 
Ставки футболіст Дударенко Руслан «Полісся-3» Ставки з надмірною силою та в агресивній 
формі вдарив суперника по обличчю і був вилучений з поля. 
 
Правові підстави для прийняття рішення:  

Дослідивши документальні матеріали справи, обговоривши їх по суті, КДК ГС 
«ЖОАФ» дійшов висновку, що дії футболіста Дударенка Руслана з розглядуваного питання 
підпадають під п. 3.1. та п. 5.1. (щодо штрафних санкцій за бійку – удар суперника по 

обличчю) Додатку 3 ДП ГС «ЖОАФ». 

З урахуванням наведеного, керуючись п.п. 11 ст.1, 3.1, 5.1. Додатку 3 ДП ГС «ЖОАФ»  
Контрольно-дисциплінарний комітет ГС «ЖОАФ», - 

ВИРІШИВ: 

1. Відсторонити футболіста Дударенка Руслана «Полісся-3» Ставки  на  3 (три) 
матчі які він повинен відбути у трьох наступних офіційних матчах під егідою ГС «ЖОАФ» та 
зобов’язати команду «Полісся-3» Ставки перерахувати обов’язковий грошовий внесок у 
сумі 1200 (одна тисяча двісті) грн. на р/р ГС «ЖОАФ» (у відповідності до п. 3.1., 5.1.  Додатку 
3 ДП ГС «ЖОАФ»). 
 

2. Про поведінку футболіста Скидана Валерія «Звягель» Новоград-Волинський 
20.08.2022 на 77 хв. матчу 6-го туру СOMSPEC-Чемпіонату Житомирської області з 
футболу «Звягель» Новоград-Волинський – «Случ» Новоград-Волинський. 

 
Обставини справи 2: 

 
На підставі Подання Комітету масового футболу та підготовки і проведення змагань 

ЖОАФ, Рапортів арбітра та  спостерігача арбітражу на 77 хв. матчу 6-го туру СOMSPEC-
Чемпіонату Житомирської області з футболу «Звягель» Новоград-Волинський – «Случ» 



Новоград-Волинський футболіст Скидан Валерій «Звягель»  Новоград-Волинський 
здійснив агресивну поведінку під час гри, що виражалася  у здійсненні поштовху руками з 
надмірною силою, нецензурно висловлювався та погрожував арбітрові матчу  і був 
вилучений з поля. На 57 хв. матчу Скидан Валерій був попереджений за неспортивну 
поведінку. 

 
Правові підстави для прийняття рішення:  

 
Дослідивши документальні матеріали справи, обговоривши їх по суті, КДК ГС 

«ЖОАФ» дійшов висновку, що дії футболіста Скидана Валерія «Звягель» Новоград-
Волинський з розглядуваного питання підпадають під ст. 24 та п. 3.1. Додатку 3 ДП ГС 
«ЖОАФ». 

 
З урахуванням наведеного, керуючись п. 11 ст.1, ст. 24 та п. 3.1 Додатку 3 ДП ГС 

«ЖОАФ»  Контрольно-дисциплінарний комітет ГС «ЖОАФ», - 
 

ВИРІШИВ: 
 

1. Відсторонити футболіста Скидана Валерія «Звягель» Новоград-Волинський  на  3 

(три) матчі які він повинен відбути у трьох наступних офіційних матчах під егідою ГС 

«ЖОАФ» та зобов’язати команду «Звягель» Новоград-Волинський перерахувати 

обов’язковий грошовий внесок у сумі 3000 (три тисячі) грн. на р/р ГС «ЖОАФ» (у 

відповідності до ст. 24 та п. 3.1. Додатку 3 ДП ГС «ЖОАФ»). 

 

2.  Адміністрації ЖОАФ рішення КДК ГС «ЖОАФ» направити зацікавленим сторонам, 

після чого оприлюднити на сайті ГС «ЖОАФ». 

 
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Адміністрацію ЖОАФ (у 

відповідності п. 1 ст. 73 ДП ГС «ЖОАФ). 
 
 

Голова КДК ГС «ЖОАФ»                       М.О.Красько 
 

 
 

 Обов’язковий грошовий внесок накладений на команду-учасницю, сплачується до 
фактичного початку календарної гри. Якщо терміни зі сплати обов’язкового грошового внеску 
недотримуються та/або  відбувається із запізненням після фактичного початку матчу згідно 
календаря змагань, гра відбувається та даній команді додатково накладається обов’язковий 
грошовий внесок у розмірі 1000 грн.. У випадку, якщо рішення Органів футбольного правосуддя не 
виконуються взагалі і після матчу, даній команді зараховується технічна поразка 0:3 та додатково 
накладається обов’язковий грошовий внесок у розмірі від 3000 до 5000 грн. (у відповідності п.п. 15 
ст. 18 Регламенту, 23 та 26 Додатку 2 ДП ГС «ЖОАФ»). 


